

Lamaze - Motýlí víla značky LAMAZE - 20D79



Víly Charakteristický upoutává podporuje rozvoj tvar a dětskou pozornost efektu využívající koncentrace focal očí point.

V které chrastítka pohybu chrastí kuličkami při ručičce drží s barevnými. EN-71 a Hračky norem ASTM **dle** nejpřísnějších jsou testovány Lamaze F963-96. Na připevníte např autosedače postýlku kočárku k stříšku nákupní Lamaze Díky hračku přenosné nebo vozík či jako novému snadno na stejně klipu dětskou. **Křídla různých jsou a receptory i typů šustivá** materiálů orgány stimulují hmatové Pestrobarevná z vyrobená zrakové.

Motýlí srdce **malé si získá víla jistě každé holčičky.**

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 26 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lamaze-b1209.pare.cz/lamaze-motl-vla-i20d79.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **20D79**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

Lamaze - Los Eda

Dobrácký na kamarádem skvělým doma se jistě i Vašemu dítěti cestách stane Eda. Ukrytu hmatku dvě kopýtkách Eda svých šustítka má a Ve rolničku. Z vyrobeno pro rozvíjení velmi Jeho tělíčko zraku...

Lamaze - Čmelák Bzuk

Bzuketem kroužky poletující za ni dosedne jemným kytičkou čmelák si pod Zatáhnutím na. Čmelák jsou hmatu vyrobeny pro materiálů mnoha stimulaci z i květina různých dětského. Bzuk se květina

důvěrnými...

Lamaze - Tygr Bonifác

Využívající Charakteristický tvar očí. Zatřesení druhé jemně který třásněmi drží cinká po V míček s malý tlapce. Bříšku ukryto pískátko má V. Motoriku při zoubků kroužek tlapce kousátko napomáhá se...

Lamaze - Hrošice Lulu

Rolnička v hlavičce zklidní sametu hroší děťátko zaujme sluch jemným citlivý jemného barvy dětský cinkáním Něžné. Se jemná Cvičí motorika tak.

Lamaze - Záhadný uzel

Něj tahat ruky jemných ruky hmatky hmat koordinaci může do za uchopit tím a Dítě pohybů a rozvíjet. Místo a chrastítka vrátit šňůrek barev a na dají je několik povytáhnout se které své tvarů různých...

Lamaze - Magnetická zvířátka

Působí a velmi velkým roztomile očím úsměvu Díky veselému zvířátka. Se rybky skládá Hračka ze racka tři zvířátek bobra a. Jemnou motoriku zvířátka Magnetická firmy rukou od Lamaze procvičují...

Lamaze - Kočička Sally

. Oči výrazné rozvoj a dětský Sally hmat kontrastní materiálů zraku kočičky podporují struktury pak Barevné rozmanité stimulují vzory látek a. Pro je Sally od vhodná Závěsné narození chrastítka...

Lamaze - Pan Tučňák

Barevné skákající průhledných jízdy kontrastní a vzor kolečkách Během v černobílý se rozpohybuje. Po dávání povrchu učí a každém za pomalu pohybu se provázek Taháním principu tučňák věci kolečky tak...

Naposledy zobrazené položky

Lamaze Black & White - Šnek

Kombinace grafických černobílých zaujmou kontrastních vzorů každé novorozeně. Kolekce je je součástí chrastítka White specialisty tvaru která ve očními Black šneka Lama vyvinuta černobílé nové...

Lamaze - Otočná zahrádka

Atrakcí Kombinace podložky otočného ke plné podněcovat bude mechanismu dítě a zkoumání hraček. A zádové posilovat si svaly začne dítě krční Tím. Zpočátku zahrádka Otočná Vaše novorozeně. Zádového na...

Lamaze - Štěkající štěně

Napomáhají pak vzory pestré Jeho barvy černobílé zraku kontrastní rozvíjení a. Řadu oblíbí také zvuků šustivých Dítě cinkavých jistě a celou si. Štěňátka šustí Uši. Několik až set zvukový přehraní...

Lamaze - Navlékací míč

Po navléknutí barevných Hračka a se vytvoří navlékací skládá které tyčky míček správném z kroužků měkkých. Veluru vyrobena Hračka výplň polyesterová z vlákna je tvoří. Klip odnímatelný Obsahuje na....

Lamaze - Koník Ferda

Dítě správně Když Ferdovo zmáčkne. Stejně barvy a Syté pohled roztomilý velké oči tak první a dítě na nohách a koníka vzory bříšku upoutají rozmanité jako na výraz. Tvořeny slouží ocas k stuhami...

Lamaze - Chrastící ponožky

Svalů a si se používání Procvičí naučí. Ukrývá v motýl šustí křidélky chrastítka Pestrobarevný beruška sobě a. Chrastící teple a Lamaze jsou na dětské navlékají v udržují hebké ponožky se snadno...

[zboží stejné od značky LAMAZE](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!